

బృందావనం ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్ A/C

అంబారుపేట వై జంక్షన్ హైవే, విజయవాడ రోడ్డు, అంబారుపేట, నందిగామ మండలం.



కష్టమర్లకు భోగి, సంక్రాంతి మరియు కనుమ శుభాకాంక్షలతో..

అన్ని రకముల వెజ్ & నాన్ వెజ్ క్యాటరింగ్ సౌకర్యం కలదు.



సూర్య

www.suryaa.com

ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

మంగళవారం 14 జనవరి 2025 పేజీలు 8

ప్రొ. కామ్యు. దేవి వర ప్రసాద్ **Cell : 93968 77090, 80968 77090**

శ్రీ సాయితేజ ఎంటర్ ప్రైజెస్

మా వద్ద అన్ని రకముల సిమెంట్స్ మరియు ఇనుము హోల్సేల్ రేట్లకే లిటెల్ గా లభించును

హోల్సేల్ డీలర్ : అల్ట్రాటెక్, బాంగార్ సిమెంట్, మహా, ప్రియ, సువర్ణ, శ్రీ సిమెంట్, చెట్టినాడు, దక్కన్, హేమాబ్రి, రామ్కో, నాగార్జున, వైజాగ్ స్టీల్స్, సింహాబ్రి, తిరుపతి, TMT Rebars

CSI చల్చి ఎదురుగా, RTC బస్టాండ్ దగ్గర, **నందిగామ, ఎస్.టి.ఆర్. జిల్లా**

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో...



Opp. Municipal Park, Main Road, MACHILIPATNAM-521 001

మీ ఇంటి కరెంటు మీరే తయారు చేసుకోండి.



25 YEAR WARRANTY

కేంద్ర ప్రభుత్వం సహకారంతో ప్రతి ఒక్క ఇంటికి ఈ సోలార్ ఫ్లెట్స్ను రూ. 78 వేలు సబ్సిడీ అందించబడుతుంది.

పి.ఎం సూర్యభూర్ యోజన పథకం
ప్రతి ఇంటికి సోలార్ ఫ్లెట్స్ అమర్చడం ద్వారా 300 యూనిట్ల కరెంటు ఉచితంగా పొంది ప్రతి నెలా మీ యొక్క డబ్బు ఆదా చేసుకోండి మరియు పూర్తి వివరములకు సంప్రదించండి

నటీష్ భుంటా
మున్సిపల్ సార్కు ఎదురుగా
మచిలీపట్నం
సెల్ : 9885539355
Listen N Vision




శ్రీ కనక దుర్గమ్మ తల్లి బంటుమిల్లి
శ్రీకలుగోళ శాంభవి దేవి కావలి
శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి బాపట్ల
శ్రీపర్వత వర్ధిని సమేత శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి చినకాక
శ్రీభ్రమరాంబా సమేత మల్లిభార్గవ స్వామి నిజాంపేట్, హైదరాబాద్

నూతనే సంవత్సర మేలయ్యే సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు - 2025

ఎస్.ఎస్.ఆర్. అంజనేయులు గారు ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో ఆధ్యాత్మిక సేవలో మంచి గుర్తింపు పొందారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రములో కృష్ణా జిల్లా లోని బంటుమిల్లి, బాపట్ల జిల్లా లోని బాపట్ల, నెల్లూరు జిల్లాలో కావలి, ఎస్.ఎస్.ఆర్. జన్మించిన చినకాక గ్రామము నెల్లూరు తదితర ప్రాంతాలలో విశేషమైన సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. వారి సేవలు మరింత విస్తృతం కావాలని ఆకాంక్షిస్తున్నాము.

శ్రీధరమల్లె సీతారామాంజనేయులు (SSR)
శ్రీమతి జానకీ లక్ష్మి
ఆధ్యాత్మిక సేవకులు, సాత్వికీయులు

శ్రీ పామర్తి చంద్ర శేఖర్ ఆజాద్ శ్రీమతి సాజన్య హైదరాబాద్



జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులకు జిల్లా అధికారులకు జిల్లా ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

మీ.... గోవాడ కృష్ణారావు, కార్యనిర్వహణాధికారి

శ్రీ వాకలమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానము
మంగినపూడి గ్రామం బందరు మండలం

శ్రీ జగన్నాథస్వామి వారి దేవస్థానము
జగన్నాథపురం మచిలీపట్నం

శ్రీ బాల నాగేశ్వరస్వామి వారి దేవస్థానము
చినయాదర మచిలీపట్నం మండలం.

శ్రీబొబ్బిలి వేణుగోపాలస్వామి వారి దేవస్థానము
నిజాంపేట మచిలీపట్నం

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో...



శ్రీ వెంకటేశ్వర సర్వీస్ స్టేషన్

నల్లూని సత్యనారాయణ నల్లూని రాఘవేంద్ర నల్లూని రవి

పాత బస్టాండ్, నందిగామ.

మండల పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ సమావేశం

నందిగూడ, జనవరి 13, మేజర్ స్టూన్ : వీరులపాడు మండలం పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ జీసస్ గ్రేస్ మందిరము అ.పో.బాగ్యరావు నిర్వహించారు. ఈ సభలో పాస్టర్ హిజ్రియా రాజు దేవుని వాక్యన్ని ఐక్యత గూర్చి భోదించారు. దేశ క్షేమం, రాష్ట్ర క్షేమాల కొరకు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. మండల పాస్టర్ ఫెలోషిప్ ప్రెసిడెంట్ బి.యస్ పాల్ మాట్లాడుతూ క్రైస్తవులందరూ ఐక్యంగా ఉండి, మనమంతా క్రీస్తు ప్రేమ కొరకు పోరాడాలని, సంఘాలన్నీ సమైక్యంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో కమిటీ నాయకులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో పాస్టర్ విల్సన్ మాట్లాడుతూ పాస్టర్స్ ఐక్యతగా ఉంటే హక్కులు సాధించవచ్చునని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో సీయోను కుమార్, బ్రెజర్ మందా స్వామి దాసు, అడ్రెజర్, ఇమ్మనయ్యలు, సంసోను, పాల్స్ని దేవుని మహిమ పరిచారు.

సీఎం సహాయనిధి చెక్కులు, ఎల్.ఓ.సిలు అందజేత
మైలవరం నియోజకవర్గానికి తాజాగా రూ.18.07లక్షల సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు, రూ.9.30 లక్షల ఎల్.ఓ.సిలు మంజూరు.



జి.కొండూరు మేజర్ స్టూన్ : నియోజకవర్గంలో 24 మందికి ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి (సీఎంఆర్ఎఫ్) నుంచి రూ.18.07 లక్షల ఆర్థిక సాయం మంజూరైంది. మరో 5 గురికి లెటర్ ఆఫ్ క్రెడిట్ (ఎల్.ఓ.సి) కింద రూ.9.30 లక్షలు మంజూరయ్యాయి. మైలవరంలోని శాసనసభ్యుని కార్యాలయంలో మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు ఈ సాయాన్ని జి చెక్కులు, ఎల్.ఓ.సిల రూపంలో ఆదివారం లభిదారులకు అందజేశారు. వీటితోపాటు సీఎం చంద్రబాబు సందేశ పత్రాలను కూడా లభిదారులకు అందజేశారు. లభిదారులతో మాట్లాడి వారి ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి ఆరా తీశారు. రెడ్డిగూడెం మండలంలో 8 మందికి రూ.5.94 లక్షలు, మైలవరం మండలంలో 4 గురికి రూ.3.06 లక్షలు, జి.కొండూరు మండలంలో 6 గురికి రూ.2.63 లక్షలు, కొండపల్లి మున్సిపాలిటీలో ఒకరికి రూ.62 వేలు, విజయవాడ రూరల్ మండలంలో 4 గురికి రూ.3.37 లక్షలు సీఎంఆర్ఎఫ్ నుంచి మంజూరయ్యాయి. నియోజకవర్గంలో ఎల్.ఓ.సి నుంచి 5 గురికి రూ.9.30.లక్షలు మంజూరయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమాల్లో మైలవరం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జి అక్కల రామ్మోహనరావు (గాంధీ), ఎన్డీవీ కూటమి నేతలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులకు దుస్తులు పంపిణీ



ఘట్టమనేని బాబూరావు సేవలు ఆదర్శనీయం
72 మంది వృద్ధులకు, 8 మంది వికలాంగులకు దుస్తులు, నగదు, విద్యార్థినికీ ల్యాప్ టాప్ పంపిణీ

ఘంటసాల, మేజర్ స్టూన్: ఎంత ఎదిగినా జన్మభూమి పై ఉన్న మమకారంతో పేదలకు అండగా ఉంటూ లక్షలాదిరూపాయల వితరణ అందిస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ డైరెక్టర్ ఘట్టమనేని బాబూరావు సేవలు ఆదర్శనీయమని పలువురు వక్తలు కొనియాడారు. ఘంటసాల మండలం గోగినేనిపాలెం గ్రామానికి చెందిన ఘట్టమనేని బాబూరావు ఆధ్వర్యంలో గ్రామానికి చెందిన 72 మంది వృద్ధులు పేదలకు రూ.1000ల నగదు, నూతన వస్త్రాలు, శాలువలు, 8 మంది దివ్యాంగులకు రూ.1500ల నగదు, ఇంజనీరింగ్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న గ్రామానికి చెందిన కొదాలి తేజస్వికి ల్యాప్ టాప్ ను సోమవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా దాత బాబూరావు మాట్లాడుతూ దేవుడి దయ వల్ల ఉన్నతస్థితిలో ఉన్న నాకు స్వగ్రామం పై ఉన్న మమకారంతో ఆత్మసంతృప్తి కోసం తనవంతు సాయంతో 17 సంవత్సరాలుగా ఈ సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇంతటి భారీ కార్యక్రమాలు చేపట్టిన బాబూరావుకు గ్రామస్తులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అత్యున్నత గోపాల కృష్ణ గోపిచంద్, ఘట్టమనేని మారుతీ ప్రసాద్. వేమూరి సత్య నారాయణ, కుంపటి వెంకటేశ్వరరావు, కొదాలి నాగమల్లి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చోరగుడి హైస్కూల్లో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

పామర్రు జనవరి 13 మేజర్ స్టూన్ : పమిడిముక్కల మండలం చోరగుడి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో 2003-04 విద్యా సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆనాటి విద్యార్థులందరూ కుటుంబ సమేతంగా కార్యక్రమానికి హాజరై, ఆనాటి తీపి గుర్తులను, మధుర జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ, ఒకరితో మరొకరు ఆవ్యాయాంగా పలకరించుకుంటూ ఎంతో ఆనందంగా గడిచారు. ఆనాడు పాఠాలు బోధించిన గురువులతో వారికి ఉన్న జ్ఞాపకాలను చదువు విషయాలను అల్లరి, చిలిపి విషయాలను మిత్రులు, గురువులు ఒకరినొకరు గుర్తు చేసుకుంటూ ఎంతో సంతోషంగా మాట్లాడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో సభాధ్యక్షులుగా ఆనాటి ప్రధానోపాధ్యాయులు ముత్తేపి శ్రీనివాసరావు వ్యవహరించి, కార్యక్రమాన్ని నడిపించారు. ముందుగా పూర్వ విద్యార్థులు ఒకరి తర్వాత ఒకరు వేదికపైకి వచ్చి వారి యొక్క ఇప్పటి ప్రస్తుత పరిస్థితి గురించి తోటి విద్యార్థులకు ఆనాటి ఉపాధ్యాయులకు వివరించారు. వారితోపాటు ఆనాటి గురువులు అంగ్ల ఉపాధ్యాయులు తమైన వేణుగోపాలరావు, ప్రస్తుత పాఠశాల ఇన్చార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు నాదెళ్ళ ప్రసాద్, తెలుగు ఉపాధ్యాయుని పామర్తి వెంకటరమణ, ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్ టి.వి.రమణ, హిందీ ఉపాధ్యాయురాలు గల్లా దుర్గాదేవి, బయోలాజికల్ సైన్స్ ఉపాధ్యాయురాలు అంకట పద్మశ్రీ, సోషల్ స్టడీస్ ఉపాధ్యాయులు మర్రి మురళీకృష్ణ, ఫిజికల్ సైన్స్ ఉపాధ్యాయురాలు అమిరెడ్డి వెంకట సీతారామమ్మ లు కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గురువులు మాట్లాడుతూ ఆనాడు మా దగ్గర నేర్చుకున్న నైతిక విలువలు మంచి అలవాట్లు అన్నీ కూడా ఈనాటి మీ



పిల్లలకు నేర్పించి వారిని కూడా మీలాగా మంచి భావి భారత పౌరులుగా ఎదిగే విధంగా తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు. విద్యార్థులందరూ గొప్ప స్థాయికి ఎదగడంతో పాటు ఉన్న ఊరుకు చదువుకున్న పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని, వీలైనంతవరకు సమాజాభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి చేయాలని గురువులు సూచించారు. పూర్వ విద్యార్థులందరూ ఆనాటి గురువులను ఘనంగా సత్కరించారు. పూర్వ విద్యార్థుల చవల అనుదీప్ మాట్లాడుతూ ఈ పాఠశాలకు తమ పదవ తరగతి బ్యాచ్ తరపున వదివేల రూపాయలు విరాళాన్ని ప్రకటించి, పాఠశాలకు అవసరమైన వాటికి ఉపయోగించుకోవాల్సిందిగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రసాద్ ను కోరారు. భవిష్యత్తులో కూడా పాఠశాల అభివృద్ధికి తమ వంతుగా సహకరిస్తామని సభాముఖంగా హామీ ఇచ్చారు.

గొల్లపూడిలో ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు



జి.కొండూరు మేజర్ స్టూన్ : తెలుగు ప్రజలందరికీ మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాద్ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. విజయ వాడ రూరల్ మండలం గొల్లపూడిలో సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా విజయవాడ పార్లమెంట్ సభ్యులు కేసినేని శివనాథ్ (చిన్ని) తో పాటు, స్థానిక శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు సతీ సమేతంగా సంక్రాంతి సంబరాలలో సోమవారం తెల్లవారజామున పాల్గొన్నారు. ముందుగా దివంగత

భోగి వేడుకలలో పాల్గొన్న ఎంపీ కేసినేని శివనాథ్ (చిన్ని), ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాద్

నేత అన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. జోహార్ ఎన్టీఆర్ అంటూ నినదించారు. చిన్నారలకు భోగి పళ్ళు పోశారు. పాలపొంగళ్ల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. గంగిరెద్దుల విన్యాసాలు తిలకరించారు. ముందుగా సాంప్రదాయబద్ధంగా పూజ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన కోలాట నృత్యం విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. కోలాట వేడుకల్లో శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు, వసంత శిరీష పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు మాట్లాడుతూ గౌరవ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు నేతృత్వంలో కూటమి ప్రభుత్వం ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పరిపాలన కొనసాగిస్తుందని పేర్కొన్నారు. నవ్యాంధ్రప్రదేశ్ కు పూర్వ వైభవం వస్తున్నట్లుగా తెలుగు ప్రజలందరూ సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఎన్డీవీ కూటమి ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, గౌరవ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆధ్వర్యంలో వచ్చే సంక్రాంతి నాటికి ఈ సంబరాలు మరింత మిన్నంటుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్డీవీ కూటమి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మన ఊరు- మన సంక్రాంతి సంబరాలు ప్రారంభించిన ఆర్టీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ల



ఘంటసాల, మేజర్ స్టూన్: ప్రాచీన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు ఉట్టిపడేలా ఘంటసాలలో రాష్ట్రస్థాయి ఒంగోలు జాతి వృషభరాజముల పూటీలాగుడు ప్రదర్శనలు నిర్వహించడం ఆదర్శనీయమని ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ల నారాయణరావు అన్నారు. మన ఊరు - మన సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా డాక్టర్ గొర్రెపాటి నవనీతకృష్ణ మెమోరియల్ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రమైన ఘంటసాల జడ్పీ హైస్కూల్ ప్రాంగణంలో ఒంగోలుజాతి వృషభ రాజముల నాటుబండి పోలు రాధాడి రాష్ట్రస్థాయి పూటీ లాగుడు బలప్రదర్శనల పోటీలను ఏపీఎస్ఆర్టీసీ చైర్మన్ నారాయణరావు, గొర్రెపాటి విద్యాట్రస్టు అధినేత, ఎన్నారై గొర్రెపాటి రంగనాథ బాబుతో కలిసి రిబ్బన్ కత్తిరించి ప్రదర్శన ప్రాంగణాన్ని శ్రీకాకుళం డిసీ చైర్మన్ అయినపూడి భాను ప్రకాష్ తో కలిసి నాటుబండి కట్టిన ఎడ్లజతతో పూటీ లాగుడు ప్రదర్శనను సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ

ఘంటసాలలో ఘనంగా ప్రారంభమైన రాష్ట్రస్థాయి ఒంగోలుజాతి వృషభరాజముల పూటీలాగుడు ప్రదర్శనలు

సందర్భంగా నారాయణ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా కోడిపండాలు, జూదాలు లేకుండా భారతీయ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర సంప్రదాయ పోటీలు నిర్వహించడం పట్ల నిరాశ్చాకులను అభినందించారు. వ్యవసాయ పనులు ముగించుకుని పశుపోషకులను ప్రోత్సహించేందుకు, తెలుగు సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కొనసాగించేలా జరుగుతున్న వృషభరాజముల పూటీలాగుడు ప్రదర్శనలు విజయవంతంగా నిర్వహించాలన్నారు. అనంతరం ప్రదర్శన పోటీలు ప్రారంభించడానికి విచ్చేసిన టీడీపీ బీసీ సెల్ నేత కొనకళ్ల జగన్నాధరావు (బుల్లయ్య), ఎన్నారై రంగనాథబాబు, టీడీపీ నేతలు పరుచూరి సుబాష్ చంద్రశేఖర్, ముమ్మనేని నాని, మోర్ల రాంబాబు, రాష్ట్ర నాటక అకాడమీ చైర్మన్ గుమ్మడి గోపాలకృష్ణ, జడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ గొర్రెపాటి రామకృష్ణ, ఇతర ప్రముఖులను కమిటీ సభ్యులు సన్మానించారు. అనంతరం ఘంటసాల గ్రామానికి చెందిన గొర్రెపాటి రీతస్య, రావి చైతన్య ప్రియ, మేఘన ప్రియ కంబైండ్ జతను ఎగ్జిబిషన్ పూటీ లాగుడు పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ పూటీలాగుడు పోటీలకు వ్యాఖ్యాతగా నందేటి శ్రీనివాస రావు, న్యాయ నిర్ణేతగా సూరపనేని రాధాకృష్ణ ప్రసాద్ వ్యవహరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఒంగోలు జాతి వృషభరాజముల పూటీలాగుడు ప్రదర్శన కమిటీ సభ్యులు బండి పరాత్పరరావు, వేమూరి రాజేంద్ర ప్రసాద్, కన్నగంటి లక్ష్మీ నారాయణ, కాకుమాని రంగారావు, దోనేపూడి రవిశంకర్, వాసు, గొర్రెపాటి చంటి బాబు, గొర్రెపాటి సురేష్, బాషా, సుదర్శన్, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అదుపుతప్పి గోడను ఢీకొన్న కారు ముగ్గురికి తీవ్రగాయాలు



పామర్రు జనవరి 13 మేజర్ న్యూస్ : విజయవాడ - మచిలీపట్నం జాతీయ రహదారిపై జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ మహిళతో సహా ముగ్గురు వ్యక్తులు తీవ్రంగా గాయపడిన సంఘటన సోమవారం చోటుచేసుకుంది. సేకరించిన వివరాల ప్రకారం మచిలీపట్నం నుండి విజయవాడ వెళ్తున్న ఏపీ 16 ఎఫ్.డి 5699 నెంబర్ గల కారు పామర్రు దాటిన అనంతరం జాతీయ రహదారిపై

అదుపుతప్పి ఫైటవర్ గోడను ఢీకొంది. ఈ ప్రమాదంలో ఒక మహిళ, మరో ఇద్దరు వ్యక్తులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. వీరిని చికిత్స నిమిత్తం ఉయ్యూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. క్షతగాత్రులు మచిలీపట్నంకు చెందిన వారిగా గుర్తించారు. ఈ మేరకు పామర్రు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

గ్రామాలలో మినీ గోకుల షెడ్యూలు ప్రారంభం



నందిగామ, జనవరి 13, మేజర్ న్యూస్: పశు సంపద అభివృద్ధికి కూటమి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటోందని, పశువులు కలిగిన లబ్ధిదారులకు మినీ గోకులం షెడ్యూలు నిర్వహిస్తున్నామని నందిగామ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడువీరంకి వీరాస్వామిన్ వెల్లడించారు.నందిగామ మండలంలోని తక్కిలపాడు, చెరుకుంపాలెం, పెద్దవరం,గ్రామంలో మహాత్మాగాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో నిర్వహించిన మినీ గోకులం షెడ్యూలు వీరాస్వామిన్ సోమవారం ఉదయం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు గరిమిడి శ్రీనివాసరావు, సినీయర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు దాములూరు రామచంద్రరావు, యూనిట్ ఇంచార్జ్ గరిమిడి సురేష్ బాబు,



రమేష్, సత్యనారాయణ, అప్పారావు, ప్రభాకర్ రావు, కొత్త నాగభూషణం, తక్కిలపాడు గ్రామ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ మార్కెటింగ్ సంగయ్య, చెరుకుంపాలెం, పెద్దవరం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఇంటూరి సీతారామయ్య, జామలమూడి హనుమంతరావు, గుడ్లపల్లి కోటేశ్వరరావు, లక్ష్మీ నరసయ్య, కడియాల శేఖర్,మీనాల పిచ్చయ్య,మార్కెటింగ్ వివేంద్, నంబూరు లక్ష్మీ నారాయణ, సైదులు,జనసేన నాయకుడు శ్రీను నాయక్, మిరియాల సత్యనారాయణ,వీరంద్ర, వీరయ్య, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. గరిమిడి సుబ్బారావు, దాములూరు నరసింహ రావు, జె.రమేష్, బాబు, మిరియాల గోపయ్య, ధనయనాయక్ లు లబ్ధిదారులుగా ఉన్నారు.

పెరిశేపల్లిలో అత్యంత వైభవంగా ప్రారంభమైన సంక్రాంతి సంబరాలు



పామర్రు జనవరి 13 మేజర్ న్యూస్ : పామర్రు మండలం పెరిశేపల్లి గ్రామంలో కృష్ణ ఘోండేషన్ ఆధ్వర్యంలో 3 రోజులపాటు జరుగనున్న సంక్రాంతి సంబరాలు సోమవారం అత్యంత వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉదయం భోగిమంటలు, వివిధ రకాల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం చిన్నారలకు భోగిపళ్ళు పోయడం, బొమ్మలకొలుపు ఏర్పాటు వంటి కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. స్థానిక శాసన సభ్యులు వర్ష కుమార్ రాజా ఈ వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. కృష్ణ ఘోండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సంస్కృతి సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబిస్తూ స్వగ్రామంలో ఇటు వంటి కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఇందుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఆయన ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ ప్రతి సంవత్సరం ఇదే విధంగా మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు కాపాడే విధంగా కృష్ణ ఘోండేషన్ నిర్వాహకులు కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కోరారు. గ్రామీణ ప్రాంత సంస్కృతి సంప్రదాయాలు నేటికీ ఇలా కొనసాగుతున్నాయంటే అందుకు కారణం కృష్ణ ఘోండేషన్ నిర్వాహకులు వంటి వదాన్యులు ఉండటమే కారణమన్నారు. మంగళ, బుధవారాల్లో కూడా సంక్రాంతి సంబరాలు వేడుకలను నిర్వహించనున్నట్లు ఈ సందర్భంగా ఘోండేషన్ నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో గ్రామస్తులు మహిళలు పాల్గొన్నారు.



ఇందిరానగర్ కాలనీలో పేకాల శిబిరంపై పోలీసుల దాడి గుడివాడ, మేజర్ న్యూస్: గుడివాడ ఇందిరానగర్ కాలనీలో పేకాల శిబిరంపై పోలీసులు సోమవారం దాడిచేసి 10మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కేసునమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వీరివద్ద నుంచి 18500 నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసినదర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు 1టౌన్ సిబి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

అమీనాపురంలో ముగ్గుల పోటీల నిర్వహణ



పామర్రు జనవరి 13 మేజర్ న్యూస్ : పమిడిముక్కల మండలం అమీనాపురం గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా సోమవారం ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. రామకృష్ణ గీతా మందిరం ప్రాంగణము వద్ద ఏర్పాటుచేసిన ఈ కార్యక్రమంలో విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. పోరంకి ప్రకాశరాజు జ్ఞాపకార్థం ఆయన మనుమడు దుర్గా ప్రకాష్ వర్మ బహుమతులను అందజేశారు. గ్రామంలోని మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో ముగ్గుల పోటీలలో పాల్గొన్నారు.

ఐఎంజీసీతో జపాన్ హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్ భాగస్వామ్యం

విజయవాడ మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశంలో మొట్టమొదటి తనఖా గ్యారంటీ సంస్థ అయిన ఇండియా మార్కెట్ గ్యారంటీ కార్పొరేషన్ (ఐ ఎంజీసీ), వినూత్నమైన తనఖా హామీ ఆధారిత గృహ రుణ ఉత్పత్తులను అందించడానికి ప్రముఖ హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ కంపెనీలలో ఒకటైన జిబి సి హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్ (జిబిసిహెచ్ఎఫ్)



ఎల్తో తన వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాన్ని ప్రకటించింది. ఈ వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యం, పెరుగుతున్న హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ రంగంలో అవకాశాలు, స్థానిక తన పెంచడానికి ప్రత్యేకంగా రూపొందించబడినది. ఉద్యోగులు, స్వయం ఉపాధి పొందుతున్న గృహ రుణ వినియోగదారులకు వినూత్నమైన తనఖా హామీ ఆధారిత గృహ రుణ ఉత్పత్తులను పరిచయం చేయడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుందని ఐఎంజీసీ చీఫ్ అలయన్స్ ఆఫీసర్ అక్రతి సింగ్ పేర్కొన్నారు.

సామ్సంగ్ తదుపరి గెలాక్సీ ఎస్ సిరీస్ ముందస్తు రిజర్వేషన్ ప్రారంభం



విజయవాడ మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశంలో అతిపెద్ద వినియోగదారు ఎలక్ట్రానిక్స్ బ్రాండ్ అయిన సామ్సంగ్, తదుపరి గెలాక్సీ ఎస్ సిరీస్ స్మార్ట్ఫోన్లను వినియోగదారులు ముందస్తు రిజర్వేషన్ చేసుకోవచ్చని వెల్లడించింది. సామ్సంగ్ డాట్ కాం, సామ్సంగ్ ఎక్స్ట్రాజివ్ స్టోర్లు, భారతదేశం అంతటా ప్రముఖ ఆన్లైన్, ఆఫ్లైన్ రిటైల్

స్టోర్లలో రూ. 2000 టోకెన్ మొత్తాన్ని చెల్లించడం ద్వారా ఫ్లాగ్షిప్ గెలాక్సీ ఎస్ సిరీస్ను ప్రీ-రిజర్వేషన్ చేసుకోవచ్చు. ప్రీ-రిజర్వేషన్ చేయబడిన కస్టమర్లు ముందస్తుగా ఫోన్ సొంతం చేసుకోవటానికి అర్హులు. కొత్త గెలాక్సీ ఎస్ సిరీస్ పరికరాలను కొనుగోలు చేయడంపై రూ. 5000 వరకు ప్రయోజనాలను పొందుతారు.

ఐడిబిఐ చిరంజీవి సూపర్ సీనియర్ సిటిజన్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ ప్రారంభం

విజయవాడ మేజర్ న్యూస్ : ఐడిబిఐ బ్యాంక్ 80 ఏళ్లు, అంతకన్నా ఎక్కువ వయస్సున్న వ్యక్తుల ఆర్థిక అవసరాలను పరిష్కరించడాన్ని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న ప్రత్యేక ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ ఉత్పత్తి ఐడిబిఐ చిరంజీవి సూపర్ సీనియర్ సిటిజన్ ఎఫ్డిని అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చామని ప్రకటించింది. ఇది బ్యాంక్ ప్రామాణిక ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ రేట్లపై అదనంగా 65 బేసిస్ పాయింట్లు, సీనియర్ సిటిజన్ రేట్లపై 15 బేసిస్ పాయింట్లు అందిస్తుంది. ఈ ఆఫర్ పెద్దల విభాగానికి సురక్షితమైన, భద్రతతో కూడిన పెట్టుబడి ఎంపికను అందిస్తుందని, ఇది వారికి ఆర్థిక భద్రత, మనశ్శాంతిని హామీ ఇస్తుందని ఐడిబిఐ బ్యాంక్ డిప్యూటీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సుమిత షర్మ తెలిపారు.

నాన్స్టాప్ హీరో అన్ లిమిటెడ్ డేటాప్లాన్ ను ప్రారంభించిన వి

విజయవాడ మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ టెలికాం ఆపరేటర్ వి, భారతదేశంలో మొట్టమొదటి నిజమైన అపరిమిత డేటా ప్లాన్ నాన్స్టాప్ హీరోను ప్రారంభించినట్లు ప్రకటించింది. ప్రీపెయిడ్ కస్టమర్లకు డేటా కోటా అయిపోవడం అనే సమస్యను పరిష్కరించడానికి రూపొందించబడిన నాన్స్టాప్ హీరో ప్లాన్ మొత్తం చెల్లుబాటు వ్యవధిలో ఆందోళన లేని డేటా అనుభవాన్ని అందించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. కేవలం రూ. 365తో ప్రారంభమయ్యే నాన్స్టాప్ హీరో ప్లాన్ ప్రస్తుతం ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, కర్ణాటక, రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్ లలో అందుబాటులో ఉంటుంది.

ఎక్స్ట్రెజ్ స్టీషన్ పరిధిలో ఎనోర్థెంట్ల ఆకస్మిక దాడులు

నందిగామ, జనవరి 13, మేజర్ న్యూస్: ఎక్స్ట్రెజ్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విజయవాడ, వై.శ్రీనివాస చౌదరి ఆదేశాల మేరకు కె.వి.సుధాకర్ ఇన్స్పెక్టర్ వారి ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది నందిగామ ఎక్స్ట్రెజ్ స్టీషన్ పరిధిలో గల కమ్మవారి పాలెం గ్రామానికి చెందిన గేరా పుల్లారావు అనే వ్యక్తి బైక్ పై తెలంగాణ మద్యం బాటిల్స్ను రవాణా చేస్తుండగా, అతనిని అదుపులోకి తీసుకొని అతని వద్ద నుండి 151 కార్టర్ల మద్యం సీసాలను బైక్తో పాటు స్వాధీనం పరుచుకొని, సదరు వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసి, తదుపరి చర్యల నిమిత్తం నందిగామ ఎక్స్ట్రెజ్ స్టీషన్ కి అప్పగించారు. ఈ దాడుల్లో సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ యం రామ శేషయ్య వారి సిబ్బంది దాడుల్లో పాల్గొన్నారు.





అత్యంత వైభవోపేతంగా భోగి, గోదాదేవి కళ్యాణం

కంచికపర్ల జనవరి 13 మేజర్ స్వాస్ : మండల కేంద్రంలోనూ మండలం లోని గ్రామాల్లో సంత్రాంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ధనుర్మాసం, భోగి పర్వదినం సందర్భంగా సోమవారం తెల్లవారు జామునే వైష్ణవ దేవాలయాలు భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయాయి. తెలుగు సంప్రదాయం ప్రకారం ప్రతి ఒక్కరూ భోగి మంటలు వేసి సంత్రాంతి సంబరాలు నిర్వహించారు. స్థానిక శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో గోదాదేవి కళ్యాణం, అన్న సమారాధన కార్యక్రమం జరిగింది గొట్టుముక్కల వేణుగోపాలస్వామి దేవాలయంలో శ్రీకృష్ణ గోదాదేవిలకు ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు విశేషంగా జరిగాయి. అనంతరం స్వామివార్ల ఉత్సవ విగ్రహాలు ఊరేగింపుగా గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. భక్తులు స్వామివారికి హారతులు పట్టారు. స్వామివారి ఊరేగింపు అత్యంత వైభవోపేతంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు విశేషంగా పాల్గొన్నారు.

గండేపల్లిలో గోకులం షెడ్యూలు ప్రారంభించిన కోగంటి



కంచికపర్ల జనవరి 13 మేజర్ స్వాస్ : గండేపల్లి గ్రామంలో మహాత్మా గాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో నిర్మించిన గోకులం షెడ్యూలు కంచికపర్ల మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు కోగంటి బాబు సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం రాకతో రైతులకు మంచి రోజులు వచ్చాయన్నారు. పాడి రైతుల సంక్షేమం కోసమే ప్రభుత్వం గోకులం షెడ్యూలు మంజూరు చేసిందన్నారు. ప్రతి పాడి రైతు గోకులం షెడ్యూలు సర్వేనియోగం చేసుకోవాలి అని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గండేపల్లి సొసైటీ అధ్యక్షులు మందరపు రామకృష్ణ, గండేపల్లి సర్పంచ్ బొక్కా రవి కుమార్, బొక్కా దేవానందం, ఎన్ఆర్ ఈజిఎస్ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్, బొక్కా మోహన్, గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది,, తెలుగుదేశ కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసేన ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు



అవనిగడ్డ, మేజర్ స్వాస్ : దివిసీమలో సంత్రాంతి సంబరాలు అంబరాన్నంటాయి. మండల పరిధిలోని బందలాయి చెరువు గ్రామంలో జనసేన ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వంటలు, ముగ్గుల పోటీల్లో మహిళలు, బాలికలు పాల్గొంటున్నారు. జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కమ్మలి సాంబశివరావు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు మారిబాబు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ పోటీల్లో గ్రామంలోని మహిళలు పలు రకాల వంటలతో అలరించారు. యువత వినూత్నమైన రీతిలో రంగవల్లులను తీర్చిదిద్దారు. నియోజకవర్గ యువ నాయకులు మండలి వెంకట్రామ్ దంపతులు, జనసేన మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గుడివాక శేషుబాబులు పాల్గొని పోటీలను తిలకించి విజేతలకు బహుమతులు వీరితోపాటు పోటీలలో పాల్గొన్న ప్రతి మహిళకు నిర్వాహకులు బహుమతులు అందజేశారు.

పరమేశ్వరుని దర్శించుకున్న పలువురు ప్రముఖులు



అమరావతి మేజర్ స్వాస్ : చాలా పవిత్రమైన భోగి పండుగ, ఆరుద్ర నక్షత్రం, షౌర్యమి, సోమవారం, శివ ముక్కోటి ఆరుద్రోత్సవం కావడంతో హైదరాబాదు నగరంలోని నిజాంపేట్ శ్రీ భ్రమరాంబా సమేత మల్లిఖార్జున స్వామి, శ్రీ రేణుకా ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయాలు భక్తులతో కిటికిటలాడాయి. పలువురు ఉదయం పరమేశ్వరుని అభిషేకాలు నిర్వహించారు. ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్. ఎస్. ఆర్. ఆంజనేయులు, జానకీ లక్ష్మి, సినీ నటి గార్లపాటి కల్పలత, సినీ నిర్మాత ముప్పు భిక్షపతి, ప్రముఖ సామాజిక ఆధ్యాత్మిక సేవకులు,

భక్తులకు మేలు చేసే భోగి !

ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్.ఎస్.ఆర్. ఆంజనేయులు



జీడిమెట్ల సవిత్ర ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరింగ్ ఎంటర్ ప్రైసెస్ ప్రైవేటు లిమిటెడ్ కంపెనీ యజమాని పామర్తి చంద్ర శేఖర్ ఆజాద్, సౌజన్య దంపతులు, సినీ నిర్మాత కె. భిక్షపతి, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శ్రీధరమల్లె గౌతమ్ కుమార్ శర్మ, తులసీ గోవర్ధన తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్. ఎస్.ఆర్.ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ విశేషమైన ఈ రోజున భక్తులు పరమేశ్వరునికి అభిషేకాలు చేసుకున్నారని, అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహించారని ఈ సందర్భరం అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు.

కన్నుల పండుగ శ్రీ గోదా సమేత శ్రీ రంగనాథ స్వామి దివ్య కళ్యాణం



నందిగామ, జనవరి 13, మేజర్ స్వాస్: మండలం లోని పల్లగిరి గట్టుపై వేంచేసిన శతచార్యులేలమంగ పద్మావతి సమేత శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర

స్వామి ఆలయంలో ధనుర్మాస ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం భోగి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శ్రీ గోదా సమేత శ్రీ రంగనాథ స్వామి దివ్య కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు, ఆలయ కమిటీ పర్యవేక్షణలో ఆలయ అర్చకులు పరాశరం పవన్ కుమార్ ఆచార్యుల ఆధ్వర్యంలో వైభావన సాంప్రదాయ పద్ధతులు గోదా సమేత శ్రీ రంగనాథ స్వామి వారిని మేళతాళాలు మంగళవాద్యా నడుమ ఆలయ ప్రాంగణంలోని పూలతో అలంకరించిన కళ్యాణ వేదిక పైన శేష వాహనంపై స్వామివారి దివ్య కళ్యాణం హరి నామస్మరణ వైభవంగా నిర్వహించారు... స్థానిక సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో అర్చక స్వాములు దేవి రత్నమాచార్యుల ఆధ్వర్యంలో శ్రీ గోదా సమేత శ్రీ కృష్ణమూర్తి స్వామి వారి దివ్య కళ్యాణం కన్నులు పండుగా జరిగింది.

పామర్రు ఎన్టీఆర్ సర్కిల్లో అంగరంగ వైభవంగా సంత్రాంతి సంబరాలు



పామర్రు జనవరి 13 మేజర్ స్వాస్ : నియోజకవర్గ కేంద్రమైన పామర్రు సెంటర్లో గల ఎన్టీఆర్ సర్కిల్ వద్ద సోమవారం తెల్లవారుజామున సంత్రాంతి సంబరాలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. పామర్రు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక శాసనసభ్యుడు వర్ల కుమార్ రాజా - మిశ్రమ దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ముందుగా ఎమ్మెల్యే దంపతులు, స్థానిక కూటమి నాయకులతో కలిసి భోగిమంటలను వెలిగించి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఈ సంత్రాంతి సంబరాల్లో భాగంగా ఏర్పాటుచేసిన కోలాట నృత్యాలు, గంగిరెద్దుల విన్యాసాలు, హరిదాసుల కీర్తనలు, కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శనలు వంటి కార్యక్రమాలు ఆహుతులను అలరించాయి. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కుమార్ రాజా మాట్లాడుతూ సకల జనులకు సంత్రాంతి పండుగ సుఖంతోషాలు కలిగించాలని, ప్రజలతో కలిసి భోగి వేడుకల్లో పాల్గొనడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. మూడు



రోజులు పాటు సాగే ఈ పండుగ వేడుకలు ఆందరి జీవితాలను ఆనందమయం చేయాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ వేడుకలలో కృష్ణ డెల్టా ప్రాజెక్ట్ వైస్ చైర్మన్ వల్లూరుపల్లి గణేష్, పామర్రు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మండపాక శంకర్ బాబు, మండల తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు గొట్టిపాటి లక్ష్మీదాసు, జనసేన పార్టీ పామర్రు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తాడిశెట్టి నరేష్ లతోపాటు ఎన్టీపీ కూటమి కి చెందిన పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొన్నారు.



స్వప్రయోజనాల కోసం అసత్యాలు ప్రచారం చేయడం ఏమాత్రం తగదు

మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : కృష్ణాజిల్లా విభాగంలోని ఒక ఉన్నతాధికారిని టార్గెట్ చేసి స్వప్రయోజనాల కోసం అసత్యాలు ప్రచారం చేయడం ఏమాత్రం తగదు అని వివిధ యూనియన్లకు చెందిన రాష్ట్ర నాయకులు అభిప్రాయపడ్డారు. వ్యక్తుల ప్రయోజనాల కొరకు జిల్లా అధికారులను బలిపసువులను చేయడం వలన జిల్లా అభివృద్ధికి నష్టమని తెలిపారు. కృష్ణాజిల్లా మచిలీపట్నం లో ఏర్పాటు చేసిన పాత్రతేయుల సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎస్పీ వెల్మోర్ అసోసియేషన్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులు కర్రా సునీల్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి మద్దాల కృష్ణకుమార్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కోసనం క్రాంతికుమార్, కోంఘ్రు రాజు, హాస్టల్ వెల్మోర్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు జి.శ్యాముల్, ప్రధాన కార్యదర్శి పి. బాబురావు, జ్ఞానసుందరి, సందీప్ సంతోష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్న ఈ మీడియా సమావేశంలో తమ అభిప్రాయాలను ఈ విధంగా వ్యక్తంచేశారు. మోటారు, ఉయ్యూరు, కంకిపాడులో గల వసతి గృహాలు గత 4 సంవత్సరాల క్రితం మూతపడ్డాయి. అట్టి వార్డెస్ లను డైరెక్టర్, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ అమరావతి వారికి అటాచ్ మెంట్ చేయడం తద్వారా వారియొక్క సూచన మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ అనుమతితో కృష్ణా జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ కార్యాలయంలో వారి సేవలను వినియోగించు కోవడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. ప్రతినెలా వారి హాజరును బట్టి అసిస్టెంటు ఆఫ్ఫీసర్స్ వారికి జీతాలు చేయడం నిరంతర ప్రక్రియ అని తెలిపారు. బీసీ వెల్మోర్ లోని క్లాస్ ఫోర్ ఉద్యోగులకు అర్హత లేకపోయిననూ పదోన్నతులు ఇచ్చి పదోన్నతులు ఇచ్చినందుకు లక్షల్లో వసూలు చేశారు అని జిల్లా అధికారిపై మోపిన అభియోగం పూర్తిగా అసంబద్ధం అని అన్నారు. బీసీ వెల్మోర్ డైరెక్టర్ అమరావతి సూచన మేరకు, గవర్నమెంట్ జిబి నెంబరు 20 ప్రకారం వారి విద్యార్హత, ప్రకారం ప్రమోషన్ లు ఇవ్వడం జరిగినది, అవినీతి జరిగింది అనడం



ప్రచారం చేయడం వాస్తవం కాదు అని అన్నారు. వసతి గృహాలకు వెళ్లి రికార్డులు తెచ్చి 25 వేల రూపాయలను వసూలు చేస్తున్నారు అనే విషయం పూర్తిగా అభూత కల్పన వసతి గృహాలకు ఇన్స్పెక్షన్లు వెళ్ళుట విధినిర్వహణలో భాగము. ఆ సమయంలో రికార్డులలో ప్రతి రోజూ ఎంట్రీలు సక్రమంగా లేకపోతే అట్టి రికార్డు లను జిల్లా కార్యాలయానికి తీసుకువచ్చి సక్రమంగా ఉన్నాయా? లేదా? అని పరిశీలించడం జిల్లా అధికారి విధినిర్వహణలో భాగం. అలాంటి విషయాలలో డబ్బులు వసూలు చేశారు అని చెప్పడం సత్య దూరం. ఇటీవల జరిగిన వార్డు, గ్రామ సచివాలయం లలో పనిచేసే సిబ్బంది బదిలీలలో అవినీతికి పాల్పడినట్లు చెప్పిన అభియోగం పూర్తిగా అబద్ధము. అట్టి బదిలీలు పూర్తిగా పారదర్శకంగా జరిగాయి అని చెప్పడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. 37 మంది హాస్టల్ వెల్మోర్ ఆఫీసర్ లకు గ్రేడ్ -2 నుండి గ్రేడ్- 1 కు ప్రమోషన్ లు ఇచ్చేసమయంలో ఒక్కొక్కరి నుండి లక్ష వసూళ్లు చేశారు అని అభియోగం మోపడం సత్య దూరము. ఈయన హయాంలో ఆ

మీడియా కథనాలను కండించిన రాష్ట్ర యూనియన్ నాయకులు

ప్రమోషన్ల ఇవ్వడం జరగలేదు ఎందుకు అనగా సంబంధిత అధికారి జనవరి 2023 లో బాధ్యతలు చేపట్టగా 2020 లో జరిగిన పదోన్నతులకు ఈయనకు ఏమి సంబంధం అని ప్రశ్నించారు. అవుట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగుల ను ఏపిసిఓయన్ లో చేర్చేందుకు వారి నుండి పెద్దమొత్తంలో నగదు వసూలు చేశారు అని అభియోగం మోపారు. ఇది అసత్యం ఎందుకంటే ఇప్పుడున్న అధికారి హయాంలో ఎవరినీ చేర్చలేదు. అందుకు సంబంధించిన రాష్ట్ర హై కోర్టు స్టే ఉన్నందున ఎవరినీ ఆఫీస్ లో చేర్చలేదు. సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ జిల్లా కార్యాలయంలో ఆఫీస్ సబార్డినేట్ గా విధులు నిర్వహించే ఎన్. రాజ్ కే అనే వ్యక్తి తన విధులకు గత రెండు నెలలుగా గైర్జాబరు అయినందున అతనిపై క్రమశిక్షణా చర్యలను సిఫార్సు చేయడం జరిగినది. అతను తిరిగి విధులలో జాయిన్ అయ్యి జీతం చేయు సందర్భంలో సరైన రికార్డును సమర్పించని కారణంగా అతని జీతం చేయడం ఆలస్యం అయినది. అదేకాకుండా అతని సేవలు ఎస్సీ వర్గీకరణ ఒన్ మాన్ కమిషన్ విజయవాడ వారి కార్యాలయంలో వినియోగించుట జరుగుతుంది. అతన్ని డ్రైవర్ గా పనిచేయమని చెప్పడం అనేది నిజము కాదు. జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ అధికారి కార్యాలయంలో అవినీతి రాజ్యమేలుతుంది. ఈయన వారానికి ఒకసారి మాత్రమే జిల్లా కార్యాలయానికి వస్తారు. జిల్లా ఎస్పీ వెల్మోర్ %౬౬ సాధికారత అధికారి, కృష్ణా జిల్లా వారు సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ తో పాటు, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్, గన్నవరం సెల్ ఆఫీసర్ గాను, ఎస్సీ ఒన్ మాన్ కమిషన్ ఓ.యస్.డి గా, ఇతర విధులు నిర్వహించుట వలన రెగ్యులర్ గా మచిలీపట్నం లోని జిల్లా కార్యాలయానికి రాలేకపోవటం జరుగుతుంది. ప్రతి ఆఫీస్ ఫైల్ను ఇ-ఆఫీసు ద్వారా పరిష్కరించబడతూ న్నాయి అని యూనియన్ నాయకులు అభిప్రాయ పడ్డారు.

సంక్రాంతి సంబరాలు ప్రారంభించిన శివరాం

పామర్రు జనపరి 13 మేజర్ స్టూన్ : పామర్రు నియోజకవర్గ పరిధిలోని తోట్లవలూరు మండలంలో సంక్రాంతి సంబరాలను మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు వీరవనేని శివరామప్రసాద్ సోమవారం ప్రారంభించారు. మండలంలోని వల్లూరుపాలెం లో ఈ సంబరాలను ప్రారంభించిన ఆయన గరికపాడు గ్రామంలో కూడా ప్రారంభించారు. ఈ సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా కోడిపందలను కూడా మొదటి పందెం ఆయన వేసి కోడిపందలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



పవన్ కళ్యాణ్ కు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన విజయ్

పామర్రు మేజర్ స్టూన్ : జనసేన పామర్రు నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకుడు నరాలశెట్టి వెంకట విజయ్ ఆ పార్టీ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ను మర్యాదపూర్వకం

గా కలిసి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జనసేన పార్టీ సెంట్రల్ ఆంధ్రజ్యోత్ కన్వీనర్ అధ్యక్షుల్లో బాడిత శంకర్ తో కలిసి వెంకట విజయ్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో పవన్ ను కలిశారు.



అయ్యంకి గ్రామ పంచాయతీ

అయ్యంకి గ్రామ పంచాయతీ ప్రజలకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, అధికారులకు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

వి.ప్రభుకుమార్ కార్యదర్శి **నాగనబోయిన సునీల్ కుమార్** సర్పంచ్

మరియు పాలకవర్గ సభ్యులు, అయ్యంకి, మొవ్వ మండలం, కృష్ణాజిల్లా.

అవనిగడ్డ నియోజకవర్గ ప్రజలకు, రైతులకు, మహిళలకు, జనసేన పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, మా మిత్రులకు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

బాప్సే భాగమ

అవనిగడ్డ పడవ సెన్టెంట్ ఎంపీటీసీ సభ్యుడు, జనసేన పార్టీ

అవనిగడ్డ నియోజకవర్గ ప్రజలకు, రైతులకు, మహిళలకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, మా మిత్రులకు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో...

యాసం చిట్టిబాబు

మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు, అవనిగడ్డ, కృష్ణాజిల్లా.

సంక్రాంతి పండుగ అందరూ ఘనంగా చేసుకోవాలి



విజయవాడ జనవరి 13 మేజర్ సూర్య : తెలుగు వారి పెద్ద పండుగైన సంక్రాంతిని రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి కమలా లక్ష్మి దంపతులు రంగ రంగ వైభవంగా విజయవాడలోని తమ స్వగృహములో నిర్వహించారు. మొదటిగా మంత్రి పుణ్య దంపతులు భోగి మంటలు వెలిగించి సంక్రాంతి సంబరాలను ప్రారంభించి గంగిరెడ్డిల భస్మస్మ విన్యాసాలు తిలకించి భస్మస్మ ఇచ్చే గౌరవ వందనం స్వీకరించి తిలకించారు. అనంతరం కమలా లక్ష్మి గాలి పాతంగులను గాలిలోకి వదిలి రాష్ట్ర ప్రజలకు రాష్ట్ర మంత్రి దంపతులు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తదనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ తెలుగింటి పెద్ద పండుగ సంక్రాంతి అని రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి పేర్కొన్నారు. సంవత్సరం మొట్ట మొదటిగా వచ్చే పండుగ సంక్రాంతి అని, ఇది రైతుల పండుగ అన్నారు. సాంప్రదాయాలు, అచారాలు మనదేశ సంపదని వాటిని గుర్తు చేసేదే ఈ సంక్రాంతి పండుగ

అని మంత్రి పేర్కొన్నారు. సూర్య భగవాణుడి ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాల అష్టైశ్వర్యాలతో సుఖంతోషా లతో ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ అందరి కోసం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించా మన్నారు. నూజివీడు నియోజకవర్గ ప్రజలు, జిల్లా ప్రజలందరికీ సకల శుభాలు కలగాలని, అందరి జీవితాల్లో చీకటి తొలగిపోయి విజయాలు సిద్ధించాలని ఆకాంక్షించారు. సూర్య భగవానుడు ఆశీస్సులతో రాష్ట్రంలోని, జిల్లాలోని ప్రతి కుటుంబం సుఖసంతోషాలతో అభివృద్ధిలో ముందడుగు వేయాలని అభిలాషించారు. అలాగే రాష్ట్ర సమగ్రాభివృద్ధికి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు అమలుకు ప్రజలు సహకరించాలన్నారు. రైతులంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలంటే సకాలంకో వర్షాలు కురవాలి ప్రకృతి సహకరించాలని దానికి ఆ సూర్య భగవానుడి కరుణా కటాక్షం ఉండాలని అన్నారు సూర్య భగవానుడి ఆశీస్సులతో ప్రకృతి వైపరీత్యాలు తొలగి ప్రజలు సుఖశాంతలతో వర్షిల్లాలన్నారు. భగవంతుని చల్లని దీవెనలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఉండి

తెలుగింటి పెద్ద పండుగ సంక్రాంతి

సంక్రాంతి సంబరాలను స్వగృహంలో ఘనంగా నిర్వహించిన రాష్ట్ర మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి కమలా లక్ష్మి దంపతులు

తద్వారా ప్రజలకు మంచి పరిపాలన అందాలన్నారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా దేవుళ్ళ అందరి ఆశీస్సులతో మన ప్రయతమ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో ప్రజలకు అంతా మేలు జరుగుతుందన్నారు. నూజివీడు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న అన్నారు. రానున్న 3 సంవత్సరాల్లో అమరావతిలో దేశంలో ఎక్కడా లేని రాజధాని నిర్మించబోతున్న కూటమి ప్రభుత్వం వరల్డ్ బ్యాంక్ ఆర్థిక సహాయంతో దేశంలోనే నెంబరు 1 రాజధానిని నిర్మించబోతున్న కూటమి ప్రభుత్వం చిత్త శుద్ధితో అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి మన నారా చంద్రబాబు నాయుడు వారి సంకల్పానికి మనమందరం సహకరించాలని కోరారు.

రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సంక్షేమం కోసం రోజుకి 14 గంటలు కష్టపడుతున్న ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు అన్నారు. భావి తరాల అభివృద్ధి అజెండాగా పనిచేస్తున్న ప్రభుత్వం కూటమి ప్రభుత్వం ప్రపంచ దేశాలన్నీ పర్యటించి సాంకేతికతను సూతన విధానాలన్ని జోడించి రాష్ట్ర అభివృద్ధికి అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి మన చంద్రబాబు అన్నారు త్వరలో చింతలపూడి ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసి నియోజకవర్గ ప్రజల త్రాగు నీరు నీటి కష్టాలు త్వరలో తీరుస్తున్న ప్రభుత్వం మాది అన్నారు. అలాగే గొప్ప విజన్ ఉన్న యువనాయకుడు మన నారా లోకేశ్ బాబు అన్నారు ఎంతో అనుభవం చిత్త శుద్ధి ఉన్న నాయకుడు మన ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. రైతుల నుండి ధాన్యం కొన్న 48 గంటల్లో

నగదు జమ చేస్తున్న ప్రభుత్వం మాది మంత్రి 20 కోట్లతో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు నూజివీడు నియోజకవర్గంలో రూ.20 కోట్లతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు త్వరలో పూర్తి చేస్తామన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ ఒక్కొక్కటి నెరవేరుస్తున్న ప్రభుత్వము కూటమి ప్రభుత్వం ప్రజలు తమకు అందించిన అఖండ విజయాన్ని బాధ్యతగా స్వీకరించి పేద ప్రజల సంక్షేమానికీ, రాష్ట్రాభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని అన్నారు. ప్రజలు తమపై నమ్మకం ఉంచి అందించిన విజయాన్ని బాధ్యతగా భావిస్తున్నామన్నారు. ప్రజల ఆశలు, ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పాలన అందించేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు కృతనిశ్చయంతో ఉన్నారు. ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన వెంటనే 5 ప్రధాన అంశాలపై చంద్రబాబునాయుడు సంతకాలు చేశారని, వాటిని పూర్తిస్థాయిలో నెరవేరుస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో రూ.16 వందల కోట్లతో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని, పేదలకు పెన్షన్ ను 3 వేల నుండి 4 వేల రూపాయలకు పెంచడమే కాక 3 నెలల బకాయిలను కూడా జులై, 1వ తేదీనే అందించాలన్నారు. వికలాంగులకు రూ.6 వేలు, ఫెంక్షన్ అందిస్తున్న ఘనత కూటమి ప్రభుత్వానిది అని మంత్రి అన్నారు. యువత ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు పెంపొందించే దిశగా నైపుణ్యాభివృద్ధి కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం త్వరలో కల్పిస్తామన్నారు. ఉచిత గ్యాస్ పంపిణీ దీపావళినుండి అందించామని రాష్ట్రంలోని 61 లక్షల మంది వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు ఒకటవ తేదీనే పెన్షన్ అందిస్తున్నామన్నారు. గత ప్రభుత్వం ఆర్థిక విధ్వంసం చేసినప్పటికీ ఇచ్చిన ప్రతీ హామీని తప్పనిసరిగా నెరవేరుస్తామన్నారు.

ప్రజలతో మమేకమై పనిచేస్తే వారి సేవలు జీవితాంతం చిరస్మరణీయం

ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్. ఎస్. ఆర్. ఆంజనేయులు



అమరావతి మేజర్ సూర్య : మంచి క్యాలిటీతో నేటి దిన పత్రిక సూర్య డైరీస్, కేలండర్లు విడుదల చేసిన సూర్య యాజమాన్యాన్ని హైదరాబాద్ జీడిమెట్ల సావిత్రీ ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరింగ్ ఎంటర్ ప్రైసెస్ ప్రైవేటు లిమిటెడ్ యజమాని, సామాజిక సేవకులు పామర్తి చంద్ర శేఖర్ ఆజాద్ అభినందించారు. ఈరోజు భోగి పండుగ రోజున సాయంత్రం 6.30 గంటలకు సూర్య డైరీలు, క్యాలెండర్లు ఆయన అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ పాత్రికేయులు, ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్. ఎస్. ఆర్. ఆంజనేయులు అధ్యక్షతన ఒక సమావేశం జరిగింది. ఎస్.ఎస్.ఆర్. ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ సమాజంలో ప్రజలతో సంబంధం వున్న డాక్టర్స్, అడ్వోకేట్స్, ఇతర వర్గాల వారు సమాజ సేవలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. డాక్టర్ వాసిరెడ్డి నరసింహారావు, డాక్టర్ వంశీ, మదన నవీన్ రెడ్డి, సినిమా నిర్మాత ముప్పు భిక్షపతి, శంకర మల్లిఖార్జున శర్మ, చలసాని ఫణిరాజ్ కుమార్, సింగర్ గాదిరాజు సుభాషిణి, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శ్రీధరమల్లె గౌతమ్ కుమార్, రాజేశ్వర్, జానకి లక్ష్మి, చలసాని జ్యోతి, శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా చెన్నుపాటి సాంబశివరావు జన్మదిన వేడుకలు

నందిగామ, జనవరి 13, మేజర్ సూర్య: టిడిపి నాయకులు చిన్నపాటి సాంబశివరావు డి(శివయ్య) జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం నాడు రాఘవపురం గ్రామంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ, చెన్నుపాటి యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన జన్మదిన వేడుకలు గ్రామ శివారు నుండి పురవీధుల్లో ఘన ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామంలో పలు కూడలి సెంటర్లలో భారీ కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పలువురు శాలువాలు, పుష్ప గుచ్ఛాలతో శివయ్యని ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాలో ఉన్న టిడిపి నాయకులు, జనసేన నాయకులు ఎస్పీ ఎస్పీ సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కనుల పండుగగా శ్రీ గోదా రంగనాథుల కళ్యాణం



అవనిగడ్డ మేజర్ సూర్య : స్థానిక గీతా మందిరంలో భోగి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని సోమవారం శ్రీ గోదా రంగనాథ కళ్యాణం కనుల పండుగ జరిగింది.

తెల్లవారుజామున స్వామివారికి పంచామృతాలతో అభిషేక అనుభవించి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం ఆగమవంధితులు దీవి రఘు నరసింహమూర్తిలు ఆధ్వర్యంలో కళ్యాణ మహోత్సవం ధర్మకర్త శ్రీహరిబాబు దంపతులతో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని కళ్యాణం నిర్వహించారు. కళ్యాణ అనంతరం స్వామివారిలను బ్రహ్మోత్సవం నిర్వహించగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పెద్ద ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా దాదాపు 2000 మందికి అన్నదానం నిర్వహించారు.

తెలుగు వారందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

రైతులు అందరూ కటమి ప్రభుత్వం లో సంతోషంగా ఉన్నారు

గత ప్రభుత్వంలో ఎగ్జిజ్టివ్ సబ్సిడీలు అన్నీ పునరుద్ధరించాం

సూపర్ 6 పథకాలు అమలు చేస్తున్నాం

జగన్ వ్యవహార శైలి మార్పుకోసం లేదని పార్టీలో అందరూ

పారిపోతున్నారు

సమాచార పారసంబంధాలు, గృహ నిర్మాణ శాఖల

మంత్రి కొలుసు పార్థసారధి

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ స్టూన్ : సంక్రాంతి ఎవరికో అవగాహన లేకుండా జగన్ మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్నారని.. సంక్రాంతి పండుగ అంటేనే రైతుల పండుగన్న విషయం జగన్ తెలుసుకోవాలని సమాచార పారసంబంధాలు, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రి కొలుసు పార్థసారధి ఎద్దేవ చేశారు. ఎన్టీఆర్ కలెక్టరేట్ లో మంగళవారం పాత్రికేయుల సమావేశంలో మంత్రి కొలుసు పార్థసారధి మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో ఎంతో సంతోషంగా సంక్రాంతి పండుగను రైతులు గ్రామాల్లో జరుపుకుంటుంటే అది గిట్టిన వైసీపీ నాయకులు సంక్రాంతి కేవలం కూటమి నాయకులకే అని మాట్లాడటం చాలా విద్వేషంగా ఉందని, వారు తీవ్ర నిరాశా నిస్పృహలతో మాట్లాడుతున్నారన్నారు. జగన్ వ్యవహార శైలి సచ్చక పార్టీలో అందరూ పారిపోతున్నారన్నారు. 4,56,873 మంది రైతులు పండించిన 28,83,238 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యంను సేకరించడం ద్వారా రూ. 6,569.84 కోట్లను రైతుల ఖాతాల్లో వేశారన్నారు. గతంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం దాన్యం డబ్బులను 2-3 నెలలకు రైతుల ఖాతాల్లో వేసేదని, కూటమి ప్రభుత్వం 24 గంటల్లో రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు వేస్తామని చెప్పినా, 2-3 గంటల్లోనే దాన్యం డబ్బులను రైతుల ఖాతాల్లో వేస్తుందని అందుకు రైతులు సంతోషంగా సంక్రాంతి పండుగను చేసుకుంటూ గ్రామాల్లో సంభరాలు చేసుకుంటున్నారన్నారు. ఆ వేడుకలను వైసీపీ నాయకులు గ్రామాల్లో

చూడలేక నిరాశ నిస్పృహలతో మాట్లాడుతున్నారన్నారు. సంక్రాంతి ఎవరికో కనీసీ అవగాహన లేకుండా, క్షేత్రస్థాయిలో అంశాలపై అవగాహన లేకుండా వైసీపీ నాయకులు మాట్లాడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు.. రైతులు అందరూ ఈ ప్రభుత్వంలో సంతోషంగా ఉన్నారు.. గతంలో ఎగ్జిజ్టివ్ సబ్సిడీలు అన్నీ కూటమి ప్రభుత్వం పునరుద్ధరించినందుకే.. కూటమి ప్రభుత్వం అన్నీ పథకాలు అమలు చేస్తోందన్నారు.. సూపర్ 6 పథకాల్లో ఇప్పటికే ఎన్టీఆర్ భరోసా పథకం క్రింద 3,000 నుంచి 4,000 కు పెన్షన్లను పెంచి నెలకు దాదాపు 63 లక్షల మందికి పైగా అందిస్తుండన్నారు.. దీపం పథకం ద్వారా 82,97,371 మందికి సిలందర్ల పంపిణీ చేసి రూ. 639 కోట్లను సబ్సిడీగా అందించడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యొక్క ద్వారా భయానికి గురైన ప్రజల భయాన్ని పోగొట్టేలా ఆ చట్టాన్ని రద్దు చేయడం వల్ల సంతోషంగా సంక్రాంతి పండుగను జరుపుకుంటున్నారన్నారు.. దాదాపు 200 కు పైగా అన్న క్యాంటీన్లు ప్రారంభించి 5 రూపాయలకే పేదవారి ఆకలి తీరుస్తున్నారన్నారు.. నరేగా ద్వారా ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ నేతృత్వంలో గ్రామాలకు సిమెంట్ రోడ్లు వచ్చాయన్నారు. వైసీపీ పాలనలో రూ. 6,679 కోట్ల విదేశీ పెట్టుబడులు వస్తే.. కూటమి ప్రభుత్వం 6 నెలల్లోనే దాదాపు రూ. 85 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు రాష్ట్రానికి తీసుకువచ్చిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కే దక్కుతుండన్నారు. ఏపీలో పెట్టుబడి పెట్టడానికి పెద్ద పెద్ద కంపెనీలు వస్తున్నాయన్నారు.. మంత్రి లోకేష్ విదేశీ పర్యటనల ఫలితంగా రాష్ట్రంలో అనేక ఐటీ కంపెనీలు టీసీఎస్, గూగుల్ కంపెనీ, మిట్టల్ స్టీల్ ప్లాంట్ లు రాష్ట్రానికి వచ్చేలా చేసారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పై ఉన్న నమ్మకంతో రాష్ట్రంలో అనేక కంపెనీలు వస్తున్నాయని అందులో భాగంగా గ్రీన్ కో తదితరమైన కంపెనీలున్నాయన్నారు. 65 వేల కోట్లతో సిబిజి ప్లాంట్లు పెట్టడానికి ముఖ్యమంత్రిలో ఎంఓయూతో పాటు అనుమతులు కూడా వచ్చాయన్నారు.. వైసీపీ నాయకురాలు రోజూ అన్నీ గాలి మాటలు మాట్లాడుతూ ఉంటుందని ఎద్దేవ చేశారు.. 2018-19 లో అదానీ డేటా సెంటర్ కు కేటాయిస్తే, వైసీపీ కనీసం దాని గురించి పట్టించుకున్న దాఖలాలు కూడా లేరన్నారు.. ఆ



సెంటర్ రావడానికి వైసీపీ ప్రయత్నించలేదన్నారు.. వైసీపీ ఎందుకు ఖాళీ అవుతోందో ఆ నాయకుడు ముందు తెలుసుకోవాలన్నారు.. జగన్ విధానం బెదిరించడం, కక్ష కట్టడం అని అన్నారు.. ఎన్నికల అంశంలో జగన్ ఏ పగటి కలలా, రాత్రి కలలా.. అని ప్రజలు తెలుసుకోవాలన్నారు. గత ప్రభుత్వం లో ధాన్యం సేకరణ చేసి డబ్బులు ఎగ్జిజ్టివ్ చేశారు.. ఆ బాకీలను మా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత చెల్లిస్తున్నామన్నారు. గృహ నిర్మాణాల విషయంలో కేంద్ర సహాయం అందుతోందని గుర్తుంచుకున్నామన్నారు.. అందుకే పీఎంఎవై ఎన్టీఆర్ నగర్ అని ఇళ్ళు స్కీమ్ కు పేరు పెట్టామన్నారు.. గాలి తరహాలో గత ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలు ఉన్నాయన్నారు..

నూజివీడు గ్రావెల్ తవ్వకాలు
నూజివీడు గ్రావెల్ తవ్వకాలపై పూర్తి వివరాలు ప్రభుత్వ అనుమతితో త్వరలో మీ ముందుంచుతానన్నారు. నూజివీడులో గ్రావెల్ తవ్వకాలపై గన్నవరం శాసనసభ్యులు యార్లగడ్డ వెంకట్రావు సమాచార లోపంతో మాట్లాడి ఉంటారని, ఆయనకు కూడా తగిన సమాచారం అందిస్తానన్నారు.

తెలుగు వారందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

మాజీసీఎం, వైసీపీ అధ్యక్షుడు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి
విజయవాడ, మేజర్ స్టూన్ : మకర సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలోని తెలుగు ప్రజలతో పాటు, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగు వారందరికీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైయస్సార్ వైసీపీ అధ్యక్షుడు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు, ఆచార వ్యవహారాలు, సొంత గ్రామాల మీద మమకారానికి

మనమంతా ఇచ్చే గౌరవానికి సంక్రాంతి పండుగ ఒక ప్రతీక అని ఆయన అన్నారు. భోగి మంటలు, రంగ వల్లులు, హరిదాసుల కీర్తనలు, గంగిరెద్దుల ఆటలు, గాలి పటాల సందకళ్ళు, మైరు పచ్చల కళకళలు గ్రామాల్లో ఎనలేని సంక్రాంతి శోభను తీసుకువచ్చాయని, ఇంకా సంక్రాంతి.. కనుమ పండుగలను రాష్ట్రంలోని ప్రతి కుటుంబం ఎంతో సంతోషంగా జరుపుకోవాలని వైయస్ జగన్ అభిలషించారు.



కార్యకర్తలకు అండగా ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్

కృష్ణలంక, మేజర్ స్టూన్ : ఇటీవల కిడ్నీ వ్యాధితో బాధపడుతూ హఠాన్మరణం చెందిన 19 డివిజన్ జాజిపేటకు చెందిన వల్లభ దాసు విక్టర్ బాబు పార్థివ దేహాన్ని సందర్శించి ఘన నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్, తన వంతు సాయంగా పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. డివిజన్ పార్టీ అధ్యక్షులు భాగం సాయి ప్రసాద్, తదితర డివిజన్ నాయకులు కార్యకర్తల పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో కానిస్టేబుల్ కు తప్పిన పేను ప్రమాదం

హెల్మెట్ వినియోగించడం వలన చిన్న చిన్న గాయలతో బయటపడ్డ కానిస్టేబుల్

విజయవాడ క్రైం, మేజర్ స్టూన్ : ఎస్.టి.ఆర్ పోలీస్ కమీషనరేట్ పరిధిలో సోమవారం ఆరవ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ కానిస్టేబుల్ మురళి కృష్ణ తన బైక్ పై హెల్మెట్ పెట్టుకుని విధులకు వెళుతున్న సమయంలో కనకదుర్గ పైఠావర్ వద్ద అదే దారిలో వేగంగా వస్తున్న టిప్పర్ లారీ బైక్ ను గుద్దడం వలన కిందపడగా తలకు హెల్మెట్ ఉండటం వలన హెడ్ ఇంజూరి అవ్వకుండా చిన్న చిన్న గాయాలతో తన ప్రాణాలను కాపాడుకున్నాడు. తరువాత మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం ఆంధ్ర హాస్పిటల్ కు పంపించడం జరిగింది. నగర పోలీస్ కమీషనర్ ఎస్.వి. రాజ శేఖర బాబు కమీషనరేట్ పరిధిలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరూ ప్రయాణించే సమయంలో విధిగా హెల్మెట్ ధరించాలని ఆదేశాలను జారీ చేయడం జరిగింది. అదే విధంగా ప్రజలందరికీ హెల్మెట్ ఆవశ్యకత తెలుపుతూ ప్రజలందరూ విధిగా హెల్మెట్ ధరించాలని పలు అవగాహనా కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం, హైకోర్ట్ వారి ఆదేశాల మేరకు నగరంలో వాహన తనిఖీలను నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ క్రమంలోనే హెల్మెట్ లేకుండా వాహనాలను నడిపే వారికి హెల్మెట్ లను కూడా అందించడం జరిగింది.



ఈ క్రమంలో నగర పోలీస్ కమీషనర్ సూచనలతో నగరంలో అత్యధికంగా విధిగా హెల్మెట్ ధరించి ప్రయాణాలను సాగిస్తున్నారు. బెంజ్ సర్కిల్ వద్ద ఎ.ఐ ఆర్ డివిజన్ ఇంటిలిజెన్స్ ద్వారా 17 నిమిషాలు గమనించగా ఎవరేజ్ గా 84.2 శాతం హెల్మెట్ ధరిస్తున్నారని తెలిసింది. రోడ్డు ప్రమాదంలో హెల్మెట్ ధరించకపోవడం వలనే అత్యధికంగా

మరణిస్తున్నారు. కేవలం ఈ రోజు కానిస్టేబుల్ హెల్మెట్ ధరించడం వలన మాత్రమే రోడ్డు ప్రమాదంలో చిన్న చిన్న గాయలతో బయటపడినాడు. మీ కుటుంబ సభ్యులను గుర్తు చేసుకుని మీ ప్రయాణాలను సాగించాలని, ఇది గమనించుకుని ప్రతిఒక్కరూ తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించి తమ వాహనాల ద్వారా ప్రయాణాలను సాగించాలని తెలియజేశారు.

నగరం నడిబొడ్డున మినీ క్యాసినోవ సెంటర్లు

విజయవాడ పశ్చిమ, మేజర్ న్యూస్ : విజయవాడ నగరం నడిబొడ్డున కోడిపందల బరుల ముసుగులో మినీ క్యాసినోవ సెంటర్లు నడుస్తున్నాయని వైసీపీ నేత పోతిన వెంకట మహేష్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన విలేజరులకు మాట్లాడుతూ ఏ బరిలో అయినా కోడిపందలు కన్నా ప్రధానంగా పేకాట, గుండాట, లోనా బయట వంటి జూద క్రీడలు ఎక్కువగా నడుస్తున్నాయన్నారు. ఒక్కొక్క బరికి 20 నుంచి 30 లక్షల రూపాయలు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధికి, అధికారులకి అందజేస్తున్నారంటే ఒక్కొక్క బరిలో ఎన్ని లక్షల రూపాయల వ్యాపారం జరుగుతుందో ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. హైకోర్టు

ఉత్తర్వులు ఉన్నాయని కోడిపందల బరులకు అనుమతి లేదని పోలీస్ శాఖ వారు బహిరంగ ప్రకటన ఇచ్చారు కానీ యధేచ్ఛగా బరులు సాగుతుంటే అదంతా పచ్చి అబద్ధమే అనిపిస్తుందన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక పేకాటకి అధికారికంగా ఆమోదం లభించిందా? సంక్రాంతి



మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు, బజెపి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు



పరితం వెంకట గజేంద్రరావు
బజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, ఆం.ప్ర.
ఫోన్ : 9440943605

- స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులకు, అధికారులకు లక్షల్లో ముడుపులు
- కోడిపందల బరుల నిర్వాహకులకు కూటమి ప్రభుత్వం అండదండలు
- వైసీపీ నేత పోతిన వెంకట మహేష్

తి అంటే సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను మరిచిపోయేలా కేవలం కోడిపందలు పేకాట మద్యంకు మన సంస్కృతి మారిపోతుందా అనే అనుమానం కలుగుతుందన్నారు. ప్రతి కోడిపందల బరిలో పేకాట యధేచ్ఛగా నడుస్తుందని, ప్రజల్ని మాయగాళ్ళు తమ ఇష్టానుసారం దోచుకుంటున్నారని అందుకు కూటమి ప్రభుత్వం అండదండలు ఉంటాయనే తెలియపర్చిందన్నారు.

భోగి, సంక్రాంతి మరియు కనుమ శుభాకాంక్షలతో...

డిం శ్రీ అమ్మ డయాగ్నోస్టిక్

శ్రీమోర్ సింటర్, రామన్నపేట రోడ్డు, నెవ్రు నగర్, నందిగామ.

అమ్మత ఆర్థో హాస్పిటల్
కేవీఆర్ కళాశాల ఎదురుగా, చంద్రపాడు రోడ్, నందిగామ.

Union Bank of India **డా. పట్టాభి మేనారాయల్ గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ**

RSETI రైల్వే స్టేషన్ ఎదురుగా, మల్కాపట్నం, మచిలీపట్నం-08672-224415

- ★ వ్యవసాయ సంబంధిత శిక్షణలు
- ★ సేవారంగ సంబంధిత శిక్షణలు
- ★ మొబైల్ సర్వీసింగ్ & లిపేరు
- ★ డి.టి.పి & డ్రైవింగ్
- ★ బ్యూటీషియన్
- ★ టైలరింగ్ + ఎంబ్రాయిడరీ
- ★ గిఫ్ట్ ఆర్టికల్స్

శిక్షణ అనంతరం రుణం పొందేలా సహాయ సహకారాలు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో...

పద్మశ్రీ హాస్పిటల్

బాలాజీ ఫంక్షన్ హాల్ కాంప్లెక్స్, రామన్నపేట రోడ్డు, నందిగామ.

Dr.M.Suresh Babu
M.B.B.S; DA, Reg. No. 54910
Critical Care Specialist, Anaesthesia Consultant

Dr.C.T.Murali Krishna Reddy
M.B.B.S; DNB; MRCS; Reg.No. 63007
General & Laproscopic Surgeon

గ్రామ ప్రజలకు, రైతులకు, మిత్రులకు, అధికారులకు, శ్రేయోభిలాషులకు శుభాకాంక్షలతో..

H.No 9456 **చిన్నాపురం ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం లిమిటెడ్**

పంచకర్ల ఫణిక్ష్ణ
బ్రాంచి మేనేజర్
చిన్నాపురం PACS ఇంచార్జ్

రాజులపాటి శ్రీనివాసరావు, సీకెజి

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో...

పశు సంవర్ధక శాఖ కార్యాలయం

నందిగామ.

డాక్టర్ గంటా వెంకటరావు
సహాయ సంఘాలకులు, పశువైద్యశాల, నందిగామ

డాక్టర్ కే కృష్ణమూర్తి
సహాయ సంఘాలకులు, ఉప సంఘాలకుల కార్యాలయం, నందిగామ.

డాక్టర్ మోజెస్ వెస్లి
ఉప సంఘాలకులు

18 వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో ముగిసిన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో
ఫోన్ : 9642 980 999